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Παρόντες (7): Γ. Αποστολόπουλος (Πρόεδρος), P. Normand (Αντιπρόεδρος), Θ. Βασιλοπούλου 
(Γραµµατέας), Λ. Περιστεράς (Ταµίας), Δρ. Γιαννουκάκος (Μέλος), Αρ. Κυριάκης (Μέλος), Ν. 
Παπαδημητρίου (Μέλος).

Ημερήσια διάταξη

1) Προγραμματισμός συναντήσεων ΣΕΔ
2) Θέματα Ομάδας Σύντηξης Δημόκριτου
3) Συμμετοχή ΣΕΔ στην πρωτοβουλία του ΣΕ ΕΚΤ

ΘΕΜΑ 1: Προγραμματισμός συναντήσεων ΣΕΔ

Αποφασίστηκε να διοργανωθούν το προσεχές διάστημα οι εξής συναντήσεις του ΔΣ του ΣΕΔ:
α) με το ΔΣ του Συλλόγου Εργαζομένων Δημόκριτου και
β) με τους Προέδρους ή/και τα μέλη των ΕΣΙ των Ινστιτούτων, αφού διερευνηθεί η διαθεσιμότητα σε
διάφορες ημερομηνίες.

ΘΕΜΑ 2: Θέματα Ομάδας Σύντηξης Δημόκριτου

Το ΔΣ του ΣΕΔ ενημερώθηκε για τα κρίσιμα ζητήματα που αντιμετωπίζει η Ερευνητική Ομάδα του
ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» που συμμετέχει στο Εθνικό Πρόγραμμα Σύντηξης και εκτελεί ανταγωνιστικό
ερευνητικό  έργο  για  το  Ευρωπαϊκό  Πρόγραμμα  Σύντηξης,  EUROfusion.  Συγκεκριμένα,  η  Ομάδα
διαμαρτύρεται  προς  τη  διοίκηση  του  Κέντρου  για  τη  μη  απόδοση  εγκεκριμένων  ερευνητικών
κονδυλίων  παρελθόντων  ετών,  καθώς  και  για  σημαντικές  καθυστερήσεις  στις  διοικητικές
διαδικασίες που απαιτούνται για τη μεταφορά της χρηματοδότησης των ετών 2025-2026 στο έργο
της.
Σε email τους προς τη Διοικούσα Επιτροπή του Προγράμματος, το οποίο κοινοποιήθηκε στο ΔΣ του
ΣΕΔ, μέλη της ομάδας αναφέρουν πως εάν δεν υπάρξει άμεση διευθέτηση, θα προβούν σε επίσημη
ενημέρωση  των  ανώτατων  οργάνων  του  Ευρωπαϊκού  Προγράμματος  Σύντηξης.  Επιπλέον,
Επιστημονικός  Υπεύθυνος  της  Ομάδας  έχει  οριστεί  ερευνητής  που  δεν  διαθέτει  επιστημονική
συνάφεια με το αντικείμενο της Σύντηξης, παρά τα επανειλημμένα αιτήματα της Ομάδας για ορισμό
ενός από τα μέλη της με γνώση του προγράμματος και σχετική εμπειρία. Πρόκειται για ένα ζήτημα
επιστημονικής  δεοντολογίας,  που  έχει  προκαλέσει  έντονα  αρνητικά  σχόλια  στην  ερευνητική  και
ακαδημαϊκή κοινότητα των φορέων που συμμετέχουν στο Εθνικό Πρόγραμμα.



Το ΔΣ του ΣΕΔ, αναγνωρίζοντας τη σοβαρότητα της κατάστασης, θεωρεί ότι  ελλοχεύει σοβαρός
κίνδυνος διεθνούς δυσφήμισης του κύρους του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος». Δηλώνει ότι θα παρακολουθεί
στενά τις εξελίξεις και θα σταθεί έμπρακτα αρωγός στα δίκαια αιτήματα των συναδέλφων για την
άμεση επίλυση του προβλήματος.

ΘΕΜΑ 3: Συμμετοχή ΣΕΔ στην πρωτοβουλία του ΣΕ ΕΚΤ

Έγινε  ενημέρωση  για  την  πρωτοβουλία  του  Σωματείου  Εργαζομένων  του  Εθνικού  Κέντρου
Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΣΕ ΕΚΤ) να διοργανωθεί Ημερίδα για την Έρευνα, με τη
συμμετοχή των σωματείων και Ομοσπονδιών εργαζομένων στα ερευνητικά κέντρα, καθώς και για
την  πρόσκληση  που  απευθύνθηκε  από  το  ΣΕ  ΕΚΤ  στον  ΣΕΔ  να  πάρει  μέρος  στις  συναντήσεις
προετοιμασίας της εν λόγω Ημερίδας. Μετά από εκτενή συζήτηση, το ΔΣ του ΣΕΔ αποφάσισε να
συμμετάσχει  με  εκπρόσωπό  του  στις  συναντήσεις  (εκπρόσωπος  ορίστηκε  η  Γραμματέας-
Θ.Βασιλοπούλου), χωρίς ωστόσο να δεσμευτεί για τη συν-διοργάνωση της Ημερίδας, θέτοντας και
ορισμένα  ερωτήματα  προς  διευκρίνιση  (πχ  χρόνος  πραγματοποίησης  ημερίδας,  στόχος-
περιεχόμενο-ομιλητές, συμμετοχή ΕΕΕ, δυνατότητα συζήτησης για νέο Υπουργείο κ.α.).

Για το ΔΣ του ΣΕΔ
         Ο πρόεδρος                          Η γραμματέας

    Αποστολόπουλος Γεώργιος                        Βασιλοπούλου Θεοδώρα


